



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

Λευκωσία 08/04/2010

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Συνάντηση της ηγεσίας της ΠΟΠ με την Υπουργό Εργασίας κα. Σωτηρούλλα Χαραλάμπους

Η Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων ανακοινώνει ότι την Τρίτη 23 Μαρτίου κλιμάκιο της ηγεσίας της αποτελούμενο από το Πρόεδρο της κ. Παρασκευά Σαμάρα, τον Αντιπρόεδρο κ. Αργύρη Αργυρού, τον Γ. Γραμματέα κ. Νίκο Βαλιαντή και τον Έφορο Μελών κ. Ανδρέα Αλεξάνδρου είχαν συνάντηση με την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κα. Σωτηρούλλα Χαραλάμπους στο γραφείο της. Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης εκ μέρους του Υπουργείου ο κ. Γιώργος Παπαγεωργίου, ο κ. Φάνης Τρυφωνίδης, ο κ. Νέλσων Νεοκλέους και ο κ. Ευτύχιος Χατζηχριστοδούλου και από την ΠΟΠ ο Α΄ Λειτουργός της κ. Αργύρης Χατζηχριστοδούλου.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΠ κ. Σαμάρας έθεσε στην κα Χαραλάμπους τα εκκρεμεί αιτήματα πολυτέκνων που εμπίπτουν στα πλαίσια ευθύνης του Υπουργείου της. Ζητήθηκε από την κυρία Υπουργό ιδιαίτερη μέριμνα προς τις πολύτεκνες οικογένειες σε θέματα απασχόλησης των πολυτέκνων, ανεργίας, πρόνοιες παροχής επιδομάτων και άλλα. Επίσης αναφέρθηκε στο Δημογραφικό και εισηγήθηκε πως ο Δημογραφικός Φορέας θα πρέπει να στοχεύσει πρώτα και κύρια στην αύξηση των γεννήσεων.

Τέλος ο κ. Σαμάρας αναφέρθηκε στα προτεινόμενα μέτρα του Υπουργείου Οικονομικών για την οικονομία, που είδαν το φως της δημοσιότητας, ιδιαίτερα αυτά που αναφέρονται σε περικοπές επιδομάτων και χορηγιών των πολυτέκνων και κατέθεσε στην κα. Υπουργό την έντονη διαφωνία της ΠΟΠ σε όποια προσπάθεια περικοπής επιδομάτων και χορηγιών των πολυτέκνων. Η οικονομική κρίση έπληξε πρώτα και κύρια τις πολύτεκνες οικογένειες γι' αυτό και πρέπει τα επιδόματα και οι χορηγίες των πολυτέκνων να αυξηθούν, όπως εξάλλου προβλέπεται και στις υποσχέσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Η κα Χαραλάμπους αφού άκουσε την ηγεσία της ΠΟΠ ανέφερε ότι αντιμετωπίζει με θετική προσέγγιση τα αιτήματα πολυτέκνων και μέσα στα πλαίσια των δυνατοτήτων τους στηρίζουν και ενισχύουν τις πολύτεκνες οικογένειες εξέφρασε δε το αμέριστο ενδιαφέρον της για την τάξη των πολυτέκνων.

Η ηγεσία της ΠΟΠ ευχαρίστησε την κα. Χαραλάμπους για το ειλικρινές ενδιαφέρον της. Επισυνάπτεται φωτογραφία της συνάντησης.

Με ιδιαίτερη τιμή  
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας  
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής  
Γενικός Γραμματέας

Α.Χ. επιστολές  
Συνάντηση με Υπουργό Εργασίας 23.3.2010